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令和３年度学校教育自己診断の集計結果について 

 

今回の学校アンケートは生徒用を12月24日に、保護者用を1月13日〜21日

に実施しました。保護者用は当初予定の 1 月 14 日参観日の後に回答をいただきた

く生徒よりも時期を遅らせたものです。結局、新型コロナウイルス対策で参観を中止

とし、学校の様子が分かりにくい中アンケートにお答えいただくことになりましたが、

このような状況下にも関わらず、多くの皆様にご回答いただき、ありがとうござい

ました。生徒用、保護者用の学年別アンケート結果は本校ＨＰに掲載しております。 

本校は今年度、学校経営方針の重点目標を【①学ぶ喜びのある学校②安全安心な

居場所としての学校③信頼される教職員の支える学校】とし、学習指導と生徒指導

を両輪として取組を進めてまいりました。 

結果概要としましては、ＨＰ掲載の学年結果から学校平均を出し、特に次の結果に

着目いたしました。※以外の（ ）は肯定回答の％です。 

 

（生徒）○授業はわかりやすい。（90.8％） 

○授業では、自分の考えを発表する機会が与えられている。（94.6％） 

○授業を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができている。

（89.9％） 

（保護者）○先生はわかりやすい授業づくりに努力している。（78.6％）※この項目

の「分からない」の回答(14.1％) 

（生徒）〇学校へ行くのが楽しい（85.4％） 

○先生は自分たちの意見や考えを大切にしてくれる。（93.3％） 

〇自分には、良いところがあると思う。（79.5％） 

○先生は困ったときにいつでも相談にのってくれる。（学習でわからないと  

ころを教えてくれる）（91.2％） 

（保護者）○子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。（76.5％） 

○先生は子どもの意見や考えを大切にしている。（87.3％） 

〇子どもは、自分には良いところがあると思っている。（82.9％） 

 

取り上げた項目の中で生徒の「学校へ行くのが楽しい」（85.4％）や「自分には、良

いところがあると思う」（79.5％）の肯定回答結果がやや低く、保護者の回答にも

「子どもは学校へ行くのを楽しみにしている」が（７6.5％）と、同様の傾向がうかが

えることが課題であると考えております。これらの結果を全教職員で共有し、その原

因や対策について協議し、今後の取組につなげようとしているところです。 

保護者の皆様には今後とも本校教育にご理解、ご協力をよろしくお願い申し上げ

ます。 


